



陈雷

宋海

时浩

杨子江

张存良

林磊



王翊华

梁峰

沈定一

施春琳

梁辉

朱振骥

嘉定合力:热销

陈雷 品牌房企为南翔注入活力
新城地产营销总监

从新城地产进军上海开始,嘉定新城就成了整个公司深耕的主战场之一,当初看中嘉定,就是因为其完善的规划以及便捷的交通,是非常适合刚需置业的宜居板块。

以新城公馆所在的南翔板块为例,南翔是离上海最近的一个近郊板块,也是品牌开发商入驻最多的近郊板块之一,和黄、华润、绿地、朗诗等诸多个性鲜明的品牌开发商为整个南翔的品质注入了活力。

作为千年古镇,南翔素来以悠久的历史文化而闻名于世,小笼包、古猗园已经成为了南翔的符号,这种难能可贵的生活方式也吸引着大批购房者前来一探究竟,使得整个南翔板块人满为患,这点从每天上下班高峰期沪嘉高速南翔出口的拥堵程度就可知一二。应该说,随着前期的一些楼盘开始交付,南翔板块和嘉定新城板块的人口将呈现出急剧上升的态势。

虽然目前的库存有较大的压力,但是作为传统的刚需改善型板块,无论是嘉定新城也好,南翔也好,去化速度也是与库存压力成正比的,随着市场的日渐转暖,嘉定将迎来新的成交高峰。

宋海 高品质锁定新城价值
上海盈谷房地产有限公司总经理

嘉定区域较大,产品类型很多,相对于别墅类型等高端产品,由于限购政策使购房需求被限制,那么它可称之为供过于求。而刚需类产品的去化是相当快的,相对于需求来说,它的供应量未必大,可以从供需两旺的角度来看待这个问题。嘉定新城作为核心区域,配套规划十分完善。随着医院、公共设施等规划建设的落实,一两年之后,整个板块的价值提升很值得期待。

盘古天地处于两个地铁站中间,紧邻紫气东来,地理位置非常有优势。从产品设计来讲,比如88平方米做到了创新型的2+1户型设计,在嘉定板块来讲比较独特。此外,在整个区域上盘古天地首家做到3米层高,追求房屋的优越品质,也成为产品的创新特色,此外,项目全部都为高层,那么客群相对来说比较一致,吸引了一些公务员、事业单位系统的购房者,大家的生活素质处在同一水平,保证了小区的品质,这些综合因素使项目得到认可。

时浩 占据中心与新城共谋发展
上海永润置业有限公司 执行董事

目前嘉定区域的体量处于高位,主要是由于限购使一部分需求未被释放。就嘉定新城而言,它的性价比是非常高的,许多项目集中上市的时机恰巧撞上“调控期”,因而造成了库存数据的放大,从长远来看,供求关系一定会趋于平衡。由于前期的交通配套未到位,地铁11号线也是近两年才通车,所以嘉定新城较缺乏商业氛围,未来轨道交通沿线的商业将会有一个比较大的发展。

永润星辰广场是第一个占据中心位置的商业集成,业

已形成一定的商业氛围。作为区域内第一家集餐饮娱乐购物于一体的大型商业体,拥有麦德龙以及美亚影院这两大地标又提升了项目的升值潜力。未来项目周边商业广场有新光百货、婚纱礼品专业市场东云街、天林商业广场以及宏基广场等,这些都将带动嘉定新城的发展,未来该区域的发展前景不可估量。

杨子江 嘉定需要一个成长过程
合景泰富地产上海公司营销策划总监

嘉定的总体新增供应量很大,目前确实在存在“阶段性供过于求”。其实这也是很多区域、板块在早期发展都经历过的阶段。在2000年至2005年,浦东很多板块、大华板块、万里板块,莘闵板块等都出现过供应量很大的情况。但是随着后续的市场发展,各项配套的跟进完善,综合品质的提高,大量的需求持续导入,让这些板块区域相继进入稳定阶段,供求趋于平衡,甚至是供不应求。近期嘉定新城的刚需产品的销售形势相当好,去化率在不断提高,也有助于改善供求关系。

嘉定的产业基础好,包括汽车、物流、科技、制造等方面都具备一定基础,这样便于吸引和聚集就业人口,形成较为稳定和庞大的常住需求。现阶段的劣势主要在于开发相对较晚,现有的人口聚集度不高,新城规划范围大,但很多配套工作还有待跟进和加强。

合景泰富地产一直比较看好嘉定的发展,对于在嘉定的几个项目也有不同的定位和规划,如合景·叠翠峰是以精致精巧的小户型精装修住宅为特色,适合刚需,同时又在“初级刚需”的基础上有了很大的提升。

张存良 “成本价”售楼已很普遍
上海天居投资有限公司营销总监

表面上看目前嘉定的库存量比较大,但经过一系列的政策调控,房地产市场趋于理性健康,长期来讲供求关系一定会趋于平衡。目前嘉定区域的新盘大都是在2005年、2010年市场处于高位的时候拿地的,“成本价”售楼的状况已经相当普遍。而在近一两年,开发商拿地的价格日趋合理,没有之前过热的迹象,也就决定了未来几年,楼市的价格不会出现大幅增长。目前来说,嘉定区域的价格是一个理性的回归,与其区域价值较为匹配。

目前市场环境逐渐趋于平稳,随着楼市回暖嘉定的去化将呈健康放大。只要这个市场是健康的,根据需求层次以及每个板块不同的定位都有相应的优质产品应市,那么嘉定区域的发展都非常广阔。

天居玲珑湾不仅仅在价格上有优势,而且产品类型丰富,房屋设计合理并追求卓越的品质。在后期的物业管理配套上也追求一贯的优质服务,消费者对于我们产品的舒适度是极为认可的。

林磊 大虹桥辐射江桥未来
上海甬新置业有限公司副总经理

前期来看,嘉定区域推出的体量相对需求而言的确过剩。但也应看到,今年以来新盘的推量很少,随着市场的回暖,库存消耗会加快,长期来看还是供需平衡的局面。嘉定板块的规划是十分值得期待的,相较于江桥和南翔将会有比较广阔的前景。它们地理位置较好,离上海较近。目前的规划和配套都已较为完善,相较于整个区域的品质而言现在的价位属于较低水平,市场前景较好。尤其是江桥板块,受大虹桥的辐射效应,发展前途不可估量。

宁兴上尚湾预计6月底开盘,现在蓄客情况非常好。项目所处的江桥板块,是嘉定距上海市区最近的区位。虽然属于刚需楼盘,价格亲民,精装修但却以毛坯价开盘,而且拥有人车分流,高绿化率等刚需品并不易做到的配置。此外,这一片区的新房房源较少,配套完善,吸引了大批江桥本地的居民以及长宁、普陀等区域的刚需和刚改的客户。

王翊华 产业支撑人口导入
上海国际汽车城置业有限公司市场营销部营销主管

从今年上半年开始,安亭周边楼盘的去化都是比较好的,因为新盘推出量较小。从整个板块供应体量和去化量对比来看,应该是供需两旺的局面。很多项目的楼板价都已经很高,许多楼盘属于“成本价”销售。就上海来看,最早打响“价格战”的区域就在嘉定。在限购政策的大环境下,嘉定这个板块的产品较多,那么竞争就很激烈。

安亭相较于其它板块,最主要是有一个产业集成。像上汽和大众这两种大型企业,对区域的人口导入作用不言而喻。此外,有产业支撑会吸引其它产业的进驻,这是一个循环效应,对安亭的发展有极大的促进作用。

以安亭新镇项目为例,着眼于汽车产业,许多客户都有着德国留学经历,有些就是德国高管,他们住进安亭新镇之后,像是进入了远离喧嚣的世外桃源,都非常喜欢这种氛围。

梁锋 刚需产品应该更丰富
上海鼎申富盈置业营销经理

嘉定目前的库存量虽然很大,但就未来来看,凭借安亭汽车产业的国际化,南翔文化的继续积淀,嘉定政府继续完善商业配套、基础设施建设,嘉定板块将释放出更大的升值空间。而嘉定新城对于嘉定有着举足轻重的地位,虽然起步晚但是发展快,嘉定政府计划总投资约800亿元用于区域内商业、商务、医疗、教育、交通、环境等配套建设,其中包括了五星级酒店、图书馆、教育中心等高规划配套。

目前嘉定在售待售的楼盘非常多,同质化现象在所难免,应该为刚需购房者提供更丰富的产品形态。白银时代与嘉定新城其他产品的最大不同,是毗邻轨交11号线白银路站与公交形成综合立体交通枢纽,“零距离换乘”;5000平方米的社区配套商业,自主经营模式保证了业主的居住品质;直面紫气东来中央绿地将生态居住、宜居生活的理念充分展现。现在房地产的黄金时代已经结束,开发商应该静下心来做好房,安心迎来“白银时代”的到来。



王翊华

梁峰

沈定一

施春琳

梁辉

朱振骥

跑赢高库存

地产评论员 冯燕 许佳婷 李韶萌 吴垠

细分需求别墅也有春天
上海绿洲投资控股集团有限公司营销总监

对于嘉定区域,从别墅的供应量而言并不属于供过于求。别墅产品可以区分不同区位、产品定位差异、客户层次、项目特性等,不能一概地相提并论。由于限购政策的原因导致诸多需求无法释放,致使别墅类产品去化并不明显。但纯粹从别墅供需情况来看,并不能简单以供过于求而一言蔽之,而更应全面看待供需问题。

从长远来看,嘉定新城会有一个的发展,但目前来说它的发发展步伐相对较为缓慢,相关配套也在逐步完善。就目前的市场状况,现在的均价反映了市场供求关系,相对来说还是比较合理的。

绿洲香格里花园的优势和特色非常明显。从景观设计来讲,所有别墅采用堆坡造园的手法,景观错落有致,层次分明,这在整个区域来说是独创产品,今后也不会有类似产品呈现。此外,产品的设计中融入了较多的科技技术,如地源热泵、中央吸尘、中央新风等,提升了居住的舒适度及便捷性,性价比比较高。自项目开盘至今,销售业绩稳步提升,受到了市场及客户的一致认可和追捧。

施春琳 板块销售将持续回暖
龙湖·蔚澜香醍营销经理

嘉定新城作为上海城市规划过程中近期重点发展的三座新城之一,能够吸引大批品牌开发商和购房者前来置业应该在预料之中。自从11号线贯穿以后,连接上海市中心的嘉定新城就吸引了众多来自市区或者本地的首置型白领青年,给整个板块带来了飞跃式的发展。

目前,虽然板块整体的供应量在全市来说是相对最大的,但是随着利率的调整以及整体市场的回暖,在供应量继续维持不变的情况下,板块内的去化速度将会大大增加,6月份相比于5月份成交量可能会有较大幅度的提升。

从嘉定新城发展速度大幅提升以来,众多大牌开发商就相继入驻,龙湖·保利·绿地、合景·泰富·万科等为嘉定新城的飞速发展做出了不小的贡献。同时,自身的距离优势和配套优势也让嘉定新城拥有了价值飙升的巨大潜力。

瑞金医院将于十一开始正式营业,妇幼保健院已经于5月开始营业,三级甲等瑞金医院和华师大二附中预计也将于年内投入使用,整个板块内的配套将彻底成型。

梁辉 特殊属性助推南翔价值
朗诗地产上海公司营销部经理

从南翔到嘉定新城再到安亭新镇,嘉定区所拥有的物业形态是比较丰富的,比如嘉定新城,它是以首次置业为主要对象,而南翔则是以改善型居住为主,一个全新的国际化社区正渐成形。

应该说,南翔是一个非常特殊的板块,它虽然地处外环外,但是距外环线3公里,距离人民广场20公里、距中山公园10公里,规划中R3线贯穿南翔可直接抵达徐家汇等繁华区域。而11号线的贯穿则更是将板块与市区的距离大大拉近,等到2015年左右17号线竣工开通之后,南翔的交通将再上一个台阶,成为上海近郊板块中发展潜力最为巨大的一个。

除了住宅和人口的大量增加之外,南翔还将兴建大量商业设

施和写字楼,另有大型CBD规划进驻,价值也将进一步提升。作为近年来房价提升比较快的一个板块,南翔板块价值在未来很长一段时间内毫无疑问都将继续上行。

朱振骥 嘉定楼市供需两旺
上海步阳置业有限公司销售经理

从嘉定近几年的供应量和成交量来看,基本是持平的。从土地成交量来看,自去年上半年开始,土地成交量开始萎缩,今年上

半年几乎是“零成交”,相对而言政府的土地供应量也在减少。此外,溢价率也在降低,但之前的高溢价率和现在的起拍价相差不多。从数据来看,目前嘉定属于供需两旺的局面。嘉定新城的发展主要取决于它的保障房规划,人口聚集对区域商业配套起带动作用。嘉定新城的一系列人口导入利因,将成为未来良性发展的前题性条件。

步阳御江郡的产品附加值较高,性价比毋庸置疑。此外,行业也帮我们总结出了许多优势,例如学区房、轨交房、配套房、公园房、水景房等等,这些优势使项目还未正式蓄客就已受到了许多关注。

嘉定 AB 面

人们对于嘉定的认识,往往集中于“轨交”、“刚需”、“库存”等惯有符号,但对于总面积 463.55 平方公里的嘉定区,抑或 120 平方公里的嘉定新城主城区,这些只是部分,而不是全部。嘉定的发展阶段和整体规划决定了其必然具有的多面性。

公寓 VS 别墅

嘉定是刚需供应大区,公寓似乎成了人们认知这一区域的既定逻辑。

成交数据也显示,近几年来,70~90 平方米的房源成交在嘉定属于“主流”。今年一季度,该面积段成交 882 套,占所有成交房源的 47%。

以嘉定南翔板块为例,目前板块内主力供应新房分别以路劲·翡翠湾、新城公馆、绿地·新里·威廉公馆等公寓产品为代表。当然,为了尽可能避免推出同质产品,产品之间也存在一定的差异化。其中,路劲·翡翠湾及绿地·新里·威廉公馆,主要适合刚需置业者置业,主推精装修房源单价普遍在 1.6~1.7 万元/平方米;而新城公馆则走中端路线,推出的房源面积较大,且所售单价在 24000 元/平方米左右,较前两者而言,更适合于改善型置业者关注。

对此,上海步阳置业有限公司销售经理朱振骥认为,“因为地段的利好即是轨交 11 号线。但汉宇地产分析人士就表示,“除去出行配套外,其他商业配套设施尚不能满足居民实际需求,将成为目前嘉定新城的一大瓶颈。”

身处嘉定新城,一个很大的感受就是这里楼盘众多,但与生活息息相关的配套却有些罕有。一位购房者就在某楼盘现场对笔者表示,“这里房子可以,价格也还可以,但似乎不太适合改善型置业者关注。”

汉宇地产董事总经理施宏敏就认为,“开发商集中建楼,并不能真正地将人口引流进来,还得依赖于各类配套设施逐步完善,才能使得置业者愿意踏实入住。”

如果说嘉定目前的配套瓶颈感到沮丧,那么则有可能错过嘉定的未来。

在嘉定区的相关网站上,清楚显示,“规划嘉定新城主城区是集商业商务、文化教育、科研培训、运动休闲、旅游度假、生活居住和都市工业等功能于一体化的综合性的现代化城区。”

应该说,南翔是一个非常特殊的板块,它虽然地处外环外,但是距外环线3公里,距离人民广场20公里、距中山公园10公里,规划中R3线贯穿南翔可直接抵达徐家汇等繁华区域。而11号线的贯穿则更是将板块与市区的距离大大拉近,等到2015年左右17号线竣工开通之后,南翔的交通将再上一个台阶,成为上海近郊板块中发展潜力最为巨大的一个。

未来,真正支撑起嘉定新城的应该是其区域发展和规划配套,只是完成这样的配套需要时间,用一位业内人士的话来说,嘉定需要养成期。